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Aan de Voorzitter van de 
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Datum 24 september 2012
Betreft Beantwoording Kamervragen koop moskee Medemblik

Hierbij ontvangt u de beantwoording van de schriftelijke vragen van het lid Van Klaveren 
(PVV) over de mogelijk koop van een moskee en bijbehorend terrein door de gemeente 
Medemblik (2012Z15618), ingezonden op 5 september 2012.

De minister voor Immigratie, Integratie en Asiel,

G.B.M. Leers
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2012Z15618
Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de minister voor Immigratie, Integratie en Asiel 
over het absurde idee van een gemeente om een moskee te kopen (ingezonden 5 september 
2012)

1 
Bent u bekend met het artikel “Moskee kopen om burgers te helpen”? 1)

Antwoord 1
Ja.

2 
Deelt u de visie dat het opkopen van een islamitisch gebedshuis door de overheid alleen zou 
mogen gebeuren als dit zou leiden tot minder of geen moskeëen? Zo neen, waarom niet?
3 
Deelt u de mening dat er geen enkele moskee meer in de bebouwde kom zou mogen zijn? Zo 
neen, waarom niet?

Antwoord 2 en 3
Ik deel deze visie niet. De ruimtelijke ordening is in de eerste plaats de verantwoordelijkheid 
van gemeenten, en het is aan hen om – op basis van wat in het publiek belang is - 
beslissingen te nemen over de indeling van de publieke ruimte. Het bieden van oplossingen 
ter bevordering van leefbaarheid in de gemeente, zoals hier het geval is, valt dan ook binnen 
het mandaat van het gemeentelijk bestuur. Verder is het verminderen van het aantal 
moskeeën geen doel van de rijksoverheid.

4 
Welke maatregelen bent u voornemens te treffen om te voorkomen dat er belastinggeld wordt 
verspild aan het absurde idee een moskee op te kopen?

Antwoord 4
Geen. Het staat het gemeentebestuur vrij om de financiële middelen die het heeft, binnen de 
grenzen van de wet, aan te wenden. De gemeenteraad voert hierop democratische controle 
uit. 

1) 
http://www.telegraaf.nl/binnenland/12886294/__Moskee_kopen_om_burgers_te__helpen___.
html
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